PEHIEHUSA 3AJTIAY U PASBAJIJIOBKA UJIA IX KJIACCA
TECTOBBIU TYP

1. B (1 Gayn).

2. a (1 6amn).

3.t (1 6aymn).

4. B (1 6amm).

5.1 (1 6aymn).

6. a (1 6amn).

7.1 (1 6aym).

8. 6 (1 6amn).

9.1 (1 6aymn).

10. B (1 Gamn).

11. 6 (2 6anna).

12. v (2 6amna).

13. B (2 Gamna).

14. a (2 6amna).

15. 6 (2 Gamna).

16. B (2 6amra).

17. r (2 6anna).

18. 6 (2 6amna).

19. r,8,a,0 (3 O6aya).

20. 46% (4 6anna).

21. I'eonor (3 Gama).
22. Te3a (4 6amna).

23. a — SIpocnaBckas 001acTh;
6 — Koctpomckas 061acTh;
B — Hmwxkeropockast 001acTs;
r — Biagumupckast 061acTs.
Ilo 1 6anny 3a Kaxcowlil NPaGUIbHLLIL dAeMeHm 6epHo2o omeema. Mmozeo: 4 6anna maxcu-
MAbHO.
24 BOar (3 6anna).
25. 6 (3 Gamna).

TEOPETUYECKHM TYP

1.

a) Macmra6 1:100000 (B 1 cm 1000 m). (3 Gamna).

6) 56°30" ceBepHOil mMpoThl, 41°45" BocTOUHOI 10oaTOTHL. (1 Gawt).

B) BricoTa ceuenus penbeda 20 m. (1 6amn).

r) Benen — Hexxunoit HaceIeHHBIN MyHKT (OMpeIesieTcs M0 yCIOBHOMY 3HAKY IO TTO/IIH-
CBhIO Ha3BaHMs HACEJIEHHOTO MyHKTa). (1 6amn).

1) CMelaHHbIi Jiec, enoBo-0epe3oBhlil, cpeaHss BeicoTa 24 M, TonmuHa 0,30 M, paccTos-
HUE MeXIy AepeBbsimu 4 M. (1 Gamn).

e) llupuna 140 M, rmy6una 1,5 m (1 6amn).

) DTO cTapu4Hble 03epa (IPUHUMAIOTCS OTBETHI MOMMEHHbBIE, TOOOYHEBBIE U JPYTUE MO-
no6ubIe). (1 Oaim).

3) KisispMuHCKHTT 600pPOBO-BBIXYXOJIEBBIN 3aKa3HUK (MPUHUMAIOMCS COKPAWEHHbLE 8apU-
anmul Hazeanus — « Knsazemunckuil 3akaznux» u noooousie). (1 6amr).

Utoro: 10 Gannos.



®oro | Kynbrypa Peruon — nuzep no coopy KyneTy- | Mcrnonb3oBaHue KyiabTyphbl
pbI

a) Puc (3 6anna) | KpacHonmapckuii kpaii (3a yxaza- [TuieBast MpOMBINIIIEHHOCTD,
Hue xoms 0bl 00HO20 pecuora — I | TeXHUYeCKas KyJIbTypa (3a yKa-
bann) 3anue xoms Obl 00HO20 8UOA UC-

noavzosanus — 1 oaun)
0) [Tonconneunuk | Boponexckas, bearopoackas, [Tpon3BOACTBO MOACOIHEYHOTO
(3 banna) Kypckas, Jlunienikas, TamOoBckast | Macia, MEIOHOCHOE, JIeKap-

obnactu, Kpacnomapckuii kpait (3a | CTBEHHOE pacTeHU (3a ykazauue
VKazauue xoms 66l 00HO20 pe2uo- | Xomsi Obl 00H020 8UOA UCNOIb30-
Ha — 1 6ann) sanus — 1 baun)

Hroro: 10 0amtoB.

3.

A — TIpUPOJHBIN Ta3 — OMpEEAeTCs M0 JOMUHHUPYIOLIEH poau Y painbCKoro ¢eaepanbHo-
ro okpyra. (2 6anna 3a éepuwviii omeem u 1 6anna 3a noscuenue. Mmoeo: 3 banna).

b — HedTh — onpenensieTcs mo BEICOKOH 10u Y panbckoro u IIpuBomKCcKoro denepaibHbIX
OKpYTOB. (3 banna 3a gepuwiti omeem u 1 6anna 3a noacuenue. Mmozo: 4 6anna).

B — yrone (Oypblif 1 KaMEHHBII) — OTpeneNsieTcs: Mo TOMHUHUpOoBaHU0 Cubupckoro dene-
palIbHOTO OKpyra B o0beme A00bIuu. (2 6annia 3a eéepuwviti omeem u 1 6anna 3a noscuenue. Umo-
20: 3 banna).

Utoro: 10 Gannos.

4.

a) Enwuceii (5 6ayoB);

0) [Iputoku: Huwxusis Tynrycka, Aurapa u ap. (1 6amn 3a mo00ii mpuTok);

B) 'opona Kpacnosipck, Adakan, Ke3bun, lynunka u ap. (I 6ann 3a kaswcowviii 20poo, HO He
bonvwe 2 bannos — Umoeo: 2 bania).

r) Casno-Iymenckas I'DC, Maitnckas ['9C, Kpacnosipckas ['DC, kpymnHble MOCTBI, MO-
HyMeHT «Llentp Asum» u np. (I b6ann 3a kaxcowiti 06vekm, Ho He 6onvuie 2 6arnos — Mmozo: 2
banna).

Hroro: 10 Gayos.

5.

a) 1029838 / 146544710 * 10 000 = 70,27. B BeiOopky monazaet 70 xuteneit MiBaHOBCKOMA
obnactu (JlomyckaeTcst MOTPeIIHOCTh +2 YenoBeka). (6 0anoB).

0) Jomns roponckoro Hacenenus (81,3%) B Beioopke: 70 *0,813 = 56,91. B BeiOopKy noma-
neT 57 ropoackux xuteneit iBanoBckoil obnactu (Jlomyckaercs morpemHocTs £2 yenoBeka). (2
Oaina).

B) Jlons cenbckoro Hacenenus (100 — 81,3 = 18,7%) B Beioopke: 70 *0,187 = 13,09. B BbI-
6opky momazaer 13 cenbckux >xutenei MBanoBckoil obnactu ([lomyckaercss morpemHocTs +2
yenoBeka). (2 6amna).

Utoro: 10 Gannos.




